

保良局田家炳小學下學年小一推資優教育 提早甄選培訓優異學生



社會新聞

讚好 1

撰文：胡家欣 2021-01-21 08:00 最後更新日期：2021-01-21 08:00

新冠肺炎疫情反彈，全港中小學復課無期，但學校教學及活動持續。保良局田家炳小學下學年起，將校本資優教育培訓課程擴展，由原先只限小四至小六，推前至小一開始，提供語言、數學、科學及視覺藝術的培訓。

校長陳詠賢表示，由於小一學生剛入學，故校方會先觀察一個學期，再安排評估甄選表現突出的學生，期望新安排可盡早發掘學生潛質，令專長得以發展，增強他們自信心。



Aa





逾四成高小生曾接受資優教育課程

保良局田家炳小學自2008年起推行校本資優教育課程，設有四大範疇，包括語言、數學、科學及視覺藝術，對象是小四至小六學生，平均每周一次課後訓練。校方指，2019/20學年，有167名小四至小六學生獲選接受培訓課程，佔整體三級學生比例44%。

課程推行13年後，學校下學年將課程擴展，推前至一年級開始，校長陳詠賢表示，期望可以夫早發掘學生的潛質及專長，配合適切的教育，以滿足學生學習和發展需要，亦可以較易銜接高小課程。她表示，由於小一學生剛入學，故校方會先觀察學生表現，再由老師及家長作出評估，以甄選表現突出的學生。

初小辦資優教育培訓 助銜接高小課程

資優教育課程推前至初小後，校方除會在日常課堂滲入訓練，亦將會提供額外的培



Aa



作活動，以便家長共同參與。

疫情持續下，學校採取半日課，陳指，資優教育課程亦受到影響，大多轉為網上教學，並須縮短課程內容及時間，方便學生參與，而涉及機械人製作的科學課程則被逼暫停。她認為，雖然面授較為理想，但在家學習亦可訓練學生自主能力。

專訪 | 資優教育學苑院長吳大琪籲學生接納自己、擁抱港人身份

調查指42%資優生家庭疫情下關係更融洽 分析：增親子時間多了解

【SEN】自閉症學樂器考級難 資優姐姐不怕辛苦指導弟弟



Aa





新聞

376,281 讀好次數



讚好專頁

使用應用程式



01新聞

9 minutes ago

這一年，大家都不易過

全文：<https://bit.ly/3931DHO>

下載《香港01》App，緊貼時事新聞資訊

<https://hk01.app.link/AFu7F8I2MO>…… 查看更多

教育局

小學教育

資優教育



搶先表達你對這篇內容的感受



Aa



全部評論 (0)

由新至舊



發表評論...

* 會員之留言需符合香港特別行政區法例

* 香港01及用戶管理者保留刪除違反相關條款及細則之文章及/或留言之權利

你可能感興趣



【校園天地】馮梁結網絡上學習持之以恆 「疫」境下結伴同行

社會新聞 2020-12-26



開學不返校 德萃幼園訂網課規則 禁家長搶答 線上派對訓練社交

精選 社會新聞 2020-08-20



小學概覽出爐 全港逾6成小學主打電子學習 有郵校推音樂電子課

社會新聞 2020-09-02



浪卡風球 | 教育局宣布全日停課 保良局蔡繼有八號波下續午後網課

精選 社會新聞 2020-10-13



縮減傳統課時 有中學推無考試、跨學科課程 拉丁舞VR遊戲學語文



社會新聞 2020-12-21



Aa





辟歷 小一級村回封二八四班

精選 社會新聞 2020-08-24



教育局將推第四期中學教師境外進修 英澳芬第三期課程因疫情延期

社會新聞 2020-08-02



教育局去信全港學校維持半天上課 有 小學校長估計直到明年一月

精選 親子 2020-10-09



小一報名 | 直資圓玄小學疫下首輪面試 短片替代 去年17人爭1學額

社會新聞 2020-08-04



【STEM】教育局花兩年多培訓中學教 師 助發展校本STEM學習活動

社會新聞 2020-04-28



多間院校擬新學年恢復面授課程 港大 備足夠酒店客房予海外生隔離

精選 社會新聞 2020-06-27



復課 | 小學斥40萬建攀石牆、繩網陣課 室 推歷奇課增強學生抗逆力



社會新聞 2020-09-07



【ASHK】善用網上教學轉危為機 三大



【新冠肺炎】新學期情況未明朗 有小學校長憂12月前初小未能復課

00:51

精選 親子 2020-07-27



【新冠肺炎】黃永樹小學錄影授課趕進度 校長：缺知識基礎成隱憂

社會新聞 2020-03-09



【校園天地】仁愛堂陳黃淑芳紀念中學停課不停學 關顧身心健康

社會新聞 2020-03-09



恒大將開3個新學士課程 料新學年收生跌一成 延至9.11開學

社會新聞 2020-07-14



不規定國民教育獨立成科或規定教授時數 教育局：校本自決

社會新聞 2020-04-07



【新冠肺炎】王錦輝中小學居家課堂體藝科依舊 要端莊穿校服

社會新聞 2020-03-18



保良局收生寒冬「逆市」創專業教育書院 辦幼兒教育進修課程



Aa





動 校長憂損新生社交能力

精選 社會新聞 2020-08-31



[01線報](#) [關於我們](#) [01招聘](#) [廣告查詢](#) [01App](#) [常見問題](#) [聯絡我們](#) [私隱聲明](#) [條款及細則](#)

香港01有限公司版權所有 © 2021



Aa



01
線報